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YCTHbIN cYyeT

1,03 0,6 0,38

2% 30%  66%



[ipaBuna nepeBofa
NPOLIeHTOB B AeCATUYHbIE
aApoo6bwn

45% =45 :100 =0,4










Kak HauTn nNpoLueHTHOoe
QOTHOLLEeHMe OAHOIro YUCHe
OT Apyroro? |




K a)AHaUTWN NPOLEHT OT UMncna;

4

6) HAUTK NO NPOLEHTY UENyto
BESINYUNHY ;

B) HAWUTW NpPOLEHTHOE COOTHOLLEeHue
OAHOro. 4yncna ot Apyroro.




bIlNNOJIHUTE 3AL0AHUA

Hangure:

CKonbKoO
NMPOLEHTOB OT
400 cocTaBnser

Hanaute
yucno, ecnu 5%

3TOro Ymcna 8% ot 400;

paBHbI: 4YUCo: 10% ot 46;
20; 40; 100; 200; 100; 80; 25% ot 28;
1,5. 40. 20% oT5.



)
K KapaHTUMH no rpynny B WKoOJe, B

4

KJiaCcCe

KosimyecteBo y4yeHMKOB 5A Knacca —
26noapocTtkoB. CerogHsa He NpuWwan B WKony 7
yenosek- 3abonnienn OPBW. OTnpaBsaT nn Knacc

Ha KapaHTUH, ec&in NpoueHT 3aboneBaeMoCcTu
.u,on>|<eH 6bITb MVIHVIMYM 25%7

‘ KAk




2. 3aBy4 LLUKOJIbI.

B naTtbiXx knaccax 105 yyeHUKOB, 56 U3 HUX
OKOHYMNKN YyeTBepTb Ha "4" n "5”.

BillecTbiX Knaccax 48 y4eHUKOB, 25 U3 HUX
OKOHYMNKN YyeTBepTb Ha "'4" n "5”,

B ceabMbiX Kflaccax 72 ydeHuka, 38 m3
HUX OKOHYWUIN YeTBepTb Ha 4" n “5”.

Kakon npoueHT ydalmnxca 3aKOHUYUIU
yeTtBepTb Ha 4" n "5” no napannenam?

OTBET OKPYr/INTb A0 AECATbIX MPOLEHTA.



peLleHue

S5 KJ1accbl
56:105*100=53,33=53,3%
6 Knacchol
25:48*100=52,08=52,1%
/ KJ1acCcCbl
38:72*100=52,77=52,8%




@Q
e 53,3% yyallMxcs NATbIX KNAccoB ¥ &

3aKOH4YUIN YyeTBepTb Ha"'4” n “5”

e 52,2% y4allnxcsa WecCTbIX K/1acCoB
3aKOHYMNN YyeTBepTb Ha'4" n 5"

e 52,8% y4alinxca ceabMbiX K/1aCCOB
3aKOH4YUIN YyeTBepTb Ha"'4"” n “5”




yrnaTenem ToBapa, U CTOMMOCTb €ro NoKynku. Z===4

oBap: CKknaka Ha AaHHbIX ToBap:
KoMmnbtoTep - 36 500 pybneun 13 %
TenedpoH — 7 800 pybnen 10%
KypTtka - 2 400 pybneu 7 %

CrnopTunBHbIN-KOCTIOM - 2 900 pybnen 11 %

KpoccoBkn — 1 700 pybnew. 5 %




OTBeT:

‘Tosap: Cknpgka CyMMa K onnare:
Ha AaHHbIK ToBap: (pyb.) (py6.)
LIOTEDP 4 745 31 755

/7 020




Oknaa cotpyaHuka — 14 200 pybneun.
Honnata 3a BpeaHocTb — 40 %.
HJdonnaTta 3a Bbicnyry nert- 20%.

KakoBa 3apaboTHas nnarta coTpyaHMKa?

[TIpnbaBunTtb K HEN 55% oOT HauMcIeHHON
CyMMbI - npeMud. U Bolvyectb 13% -
Hanorn. Kakyo cyMMy nonyuduT
COTPYAHUK?



) 40%+20%=60%-p0nnaThbl.
60%=0,6
14200%*0,6=8520(py6)-ponnaTa.

) 14200+4+8520=22720(py6)-3apnnaTa.

) 55%=0,55-npemunun
22720%*0, 55 12496(py6)-npemus.

) 22780+4+12496=35216(pyb)-
Ha4YMUC/1eHO BMecCTe C npeMunen.

) 13%=0,13-Hanor
35216%*0,13= 4578 ,08(py6)-Hanor.

35216-4578,08= DY6)-MonyynT



&

v,
e 3apaboTHasa nnarta coTpyaHuka V=

22 720 pybnen,
e [Ipemnsa 12 496 pybnen,
e Obwas cymma 35 216 pybnen,
e Hanor 4 578,08 pybnewn,
e CyMMa, KOTOPYIO NOJTYYUT COTPYAHUK
30 637,92 pybns.
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N3 800 obcnenoBaHHbIX
lLKOJIbHUKOB 160 oKa3asioCb C
NOHMXEeHHbIM 3peHnemM. Kakou
NPOLEHT COCTAaBNAOT LUKONbHUKNA
C NOHWMXXEHHbIM 3peHnem?



e CMoxxeTt /in cembss VMBaHOBbIX
CbEe3/NThb 10 MYyTEBKE Ha or,
[IOTPaTuB HaKorlJieHHblIe AEeHbIr1 3a
HECKOJ/IbKO MecsleB?






